
 (ن 4)(طبوغرافيا) التمرين الأول

 ABCDمضلع  لأخوين على شكل رض فلاحية لقطعة أ  متساوي تقسيملغرض      

 BCDESو  ABES  ينإلى قطعت  m 27000 مساحته     

 BC=DDED بحيث المسافة  BEبخط  إلى التقسيم لجأ أحدهما    

m ABD 102 =والمسافة  g  ABG 87,43 = الإنحراف يعطى    

المطلوب  

مذكورة صحيحةتأكد من أن المساحة ال .1

 واستنتج الزاوية ADG احسب.2

أثبت أن التقسيم المقترح لا يحقق التساوي .3

. حتى يكون التقسيم متساويا  AEDسافة المصحح  .4

)m 28,06= 1 ADD) تعطى المسافة  

 (ن 01))دراسة رافدة( ثانيالتمرين ال

نريد التأكد من مقاومة رافدة ذات مقطع مستطيل       b h 2حيثh b 

  يلي:ومحملة كما اسي لكل من الإجهاد الناظمي والإجهاد المم     

4Bأن  حقق منت -1 AR R

 fMو عزم الإنحناء Tأكتب معادلات الجهد القاطع -2

.maxTو maxM استنتج ثمأرسم المنحنيات البيانية للجهد القاطع و عزم الانحناء  -3

maxM نضع -4 30KN.m   حدد البعدينb وh للإجهاد الناظمي للانحناء لتحقيق شرط المقاومة

2263kg/cmإذا كان : 

220مة ضعيفة للقص حيث وفدة  بمقااتتميزالر -5 kg/cm  وmaxT 40 KN

 .للقص المماسيللإجهاد صحح البعدين المتحصل عليهما لتحقيق شرط المقاومة 

الناتجة maxو المماسية maxالإجهادات الأعظمية الناظميةأحسب من جديد  -6
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ت ر 3القسم : 
 3/22/30المدة : ساعتان    

ثانيلثلاثي الا امتحان

هندسة مدنية  نولوجيامادة التك

ثانوية دحدوح قطاف 
22 / 21:  السنة الدراسيـة
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  )طرق(التمرين الثالث 

 

   ن(2.5)السؤال الأول
 11إلى  1المرقمة من  الطريق العامة عناصراعط مصطلح               

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

   ن(3.5)   السؤال الثاني 
 

 التاليةالممثل في الوثيقة   31P   المقطع العرضي للطريق نليك                     

 على الورقة المرفقة: المطلوب :         

 و فروق الإرتفاعات المشار إليها حساب المسافات الأفقية -1                        

 ري(ختياا(أكمل المعلومات اللازمة المتبقية -2                        
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 .................................................الإسم و اللقب :

 :بعض الحسابات
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2222 ثانيلإمتحان الثلاثي ال  النموذجي  التصحيح
 التمرين الأول

                  : حساب المساحة-1 1 1
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 :ADG حساب الانحراف-2
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 استنتاج الزاوية
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 إثبات أن التقسيم خاطئ: -3

  حساب المسافةAED 
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 ثانيالتمرين ال

 حساب ردود الفعل -1
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 Mو   Tكتابة معادلات  -2

*المقطع الأول :
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*المقطع الثاني:
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 Mو   Tمنحنى رسم  -3
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 hو bحساب -4

 ي :شرط المقاومة للإجهاد الناظم
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 شرط المقاومة للإجهاد المماسي :
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 الناتجة  ةجهادات الأعظميحساب الإ 
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 ثالثين الالتمر

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المسطحة 9 الحاشية 7 2/3منحدر الردم  5 الردم 3 خط الأرضية الطبيعية 0
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